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Система оценивания проверочной работы 

Правильный ответ на каждое из заданий 9, 10, 12.2, 13, 15.1, 15.2, 15.3, 17 оценивается
1 баллом. 

Правильный ответ на каждое из заданий 11, 12.1, 14 и 16.1 оценивается 2 баллами. 
Если в ответе допущена одна ошибка, выставляется 1 балл, две ошибки и более – 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ 
9 2 
10 4 
11 3514 

12.1 

царство – Растения 
отдел – Покрытосеменные (Цветковые) 
семейство – Зверобойные 
вид – Зверобой продырявленный 
ИЛИ 2413 

12.2 4 
13 кислород 
14 125 

15.1 предметный столик 
15.2 размещение объекта исследования 
15.3 960 
17 4 

16.1 
А – вакуоль с клеточным соком 
Б – цитоплазма 
В – ядро 

16.2 
Содержание верного ответа и указания к оцениванию

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Правильный ответ должен содержать ответ на вопрос, например: ядро
осуществляет хранение и передачу генетической информации 
Дан правильный ответ на вопрос 1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В правильном ответе должны быть указаны любые две из трёх перечисленных
ниже групп факторов: 
1) абиотические; 
2) биотические; 
3) антропогенные. 
Или иные подходящие по смыслу 
Правильно указаны любые две группы факторов 2 
Правильно указана только одна группа факторов 1 
Группы факторов не указаны / указаны неправильно 0 

Максимальный балл 2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ может содержать следующие элементы: 
1) Ромашка лекарственная – используется в фармацевтической промышленности
для производства лекарственных сборов. 
2) Овсяница луговая – основное растение лугов, важный компонент при заготовлении
сена. 
3) Ромашка лекарственная – продуцент / формирует травянистый ярус / служит
кормом организмам. 
4) Мятлик луговой является продуцентом / корни образуют дёрн, который
способствуют удержанию влаги почвы. 

Могут быть указаны другие растения, приведены другие описания значимости. 
В ответе должны быть указаны два любых луговых растения. Также для
каждого растения должен быть указан один критерий, определяющий
значимость растения в жизни человека, и один критерий, определяющий
значимость растения в природном сообществе 
Правильно приведены четыре элемента ответа 2 
Правильно приведены два-три элемента ответа 1 
Правильно приведён один элемент ответа / ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 

Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 43. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–12 13–24 25–35 36–43 

18 

19 


